

艺苑

齐鲁传媒倾情打造 黄三角唯一书画专刊

融鼎微画廊迎来第一位女画家

张爱惠首次在滨州举办个人人物画精品展

本报6月15日讯(记者 王领娣) 6月14日,由艺术微时空工作室,走向世界书画院滨州创作基地主办,赵先闻美术工作室,融鼎微画廊承办的圣地仙影——张爱惠人物画精品展在滨州融鼎微画廊隆重开幕。此次画展共展出30余幅张爱惠的精品力作,展期为15天,将持续至28日。

张爱惠,1960年生,山东济宁市人,毕业于山东曲阜师范大学美术系,中国美术家协会会员、中国工笔画学会会员、国家一级美术师、济宁市美术家协会副主席,济宁市孔孟书画院院长。结业于北京首都师范大学美术系工笔重彩人物研究生班,作品被中国文化部选送到意大利、日本、巴拿马、毛里求斯、澳大利亚等国家进行学术交流展览并被收藏。

“这是我第二次来滨州,但是第一次在滨州举办个人作品展,这次与上次相比感觉滨州外部环境更活跃了,文化展览变多,文化更加浓厚了。”张爱惠说。

融鼎微画廊负责人李玉莲介绍到,这是融鼎微画廊自2013年12月份成立以来,举办的第7位画家的画展,但却是融鼎微画廊迎来的第一位女画家。

展会现场,不少画界和画廊的收藏家、爱好者参观了画展,热烈的学术交流场面给人留下了深刻的印象。“滨州多年未见优秀人物画展,可以说人物画是滨州画展的弱项。”著名书画家赵先闻说,看画主要是看画的构图,画中元素包括人物、背景、色彩等,从张爱惠人物画中感觉到这些元素非常精



展览现场引来众多参观者。到,不是简单的堆砌,从画中人物的造型,能看出她的基本功扎实,表现的人物生动,每个人物各具特色,很有美感。

滨州两位书画家作品被《中国邮册》收录



苏章田、赵立波投稿书画作品。

本报6月15日讯(记者 郝运红) 近日,滨州市苏章田、赵立波书画作品正式被“庆祝中华人民共和国成立65周年”主题《中国邮册》收录,该主题邮册现已在国内外出版并发行。

据了解,为热烈庆祝建国六十五周年,中国国际集邮网联合邮政、电信、造币等机构,出版发行“庆祝建国六十五周年”主题邮册。该邮册内含国家名片之美誉的“邮票”、“充值卡”、“纪念章”、“纪念封”、“明信片”等极具鉴赏和收藏价值的邮品,籍以表彰为国家经济持续、快速、健康、协调发展和社会进步,做出突出贡献的优秀企事业单位、团体、当代知名艺术家以及各条战线上的优秀代表而专门发行的纪念珍藏邮册。

一个月前,苏章田、赵立波收到中国国际集邮网发来的邀请函,选定了几幅作品投稿,然后由主办方选定样品,出样品集,画家把授权书签字交上就可以等待正式出版发行了,这次的《中国邮册》可能在建国之前正式发行。

据悉,这是苏章田、赵立波书画艺术作品在2013年中国国际集邮网组织开展的“建设美丽中国”活动被录用后,再次被录用。

境由心造 西园寻梦

袁绍明作品展在滨州现在美术馆举办

本报6月15日(记者 郝运红) 14日,由湖南省画院主办,胜利油田博宇工贸有限公司、滨州现在美术馆承办的“西园寻梦·著名山水画家袁绍明作品全国巡展(滨州展)”在滨州现在美术馆举办。本次展览将持续至18日,集中展示了40余幅袁绍明先生近期创作的山水画和书法作品。

袁绍明,笔名古岚,1966年12月生,湖南汉寿人。1990年毕业于湖南师大美术系,1998年毕业于中国美术学院国画系书法研究生班。现为中国美术家协会会员,中国书法家协会会员、民

盟中央美术学院理事、湖南省画院专职画家,国家一级美术师、教授、湖南省十大书法家,中央美院访问学者,湖南省中国画协会副主席。

观袁绍明的绘画梦幻,诡异,以朦胧,虚幻,飘渺,抽象的笔墨意境和视觉图式打动观者。其书法颇具个性,章法奇崛,线条生辣,是当今书坛最具创新意识的中青年书家之一,袁绍明先生是一位书画俱佳、修养全面的艺术家,本次画展较为系统的展现了袁绍明先生在艺术方面的探索和成就。



开幕式现场。

“古村朱家峪旅游”杯“四德与国学”书画大赛优秀作品选登



▲杜颖明 7岁 秦皇台中心学校 《泡泡里的世界》



▲孙文哲 14岁 阳信县幸福中学 《拥抱未来》



▲宋雅琪 12岁 无棣县第三实验学校 《中国梦》



杜文洁 14岁 秦皇台中心学校 《宇宙之旅》



▲卢潇楠 13岁 博兴县柳桥中学